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Jakość w najlepszej cenie

Pojemność

6 kg

DD A
G

ochrona instalacji 
przed kamieniem

skuteczne 
zmiękczanie wody

12 90
1 szt. 
z VAT  15.87

134 00
1 szt. 
z VAT  164.82

37 90
1 szt. 
z VAT  46.62289 00

1 zest. 
z VAT  355.47

17.77 z VAT x 20 RAT 0%1

1099 00
1 szt. 
z VAT  1351.77

67.59 z VAT x 20 RAT 0%1

49.14 z VAT x 20 RAT 0%1

799 00
1 szt. 
z VAT  982.77

79 90
1 szt. 
z VAT  98.28

24 strony

ZAJRZYJ  
DO KATALOGU

PAPIER KSERO HP 
HOME & OFFICE 

500 ARKUSZY
• gramatura: 80 g/m2

• białość: 146 CIE
432402

GRILL GAZOWY  
QUATRO XXL

• wymiary:  
128,5 x 116,5 x 48,5 cm

• wymiary rusztu: 62 x 38 cm
• liczba palników: 5 szt.

• moc: 12 kW
• kolory: srebrny, czarny

668962

CASTROL OLEJ 
SILNIKOWY EDGE 
TITANIUM LL 5W-30 
4 L
590269

CIECH 
TABLETKI SOLNE 
AQUA PRO 25 KG

542795

SATURATOR ART
• zestaw zawiera: 

saturator, cylinder 
z gazem CO

2
, butelkę

o pojemności 1 l
• kolory: biały i czarny
864933

przygotowuje do 60 l wody 
gazowanej na jednym naboju

CANDY 
PRALKA SLIM 1262DE/1-S
• technologia SimplyFi
• wymiary: 60 x 85 x 45 cm
162544

WKŁAD FILTRUJĄCY 
MAXTRA PRO PURE 
PERFORMANCE
102414

do 150 l

4 stopnie filtracji

Obowiązuje od czw. 17.07  do śr. 30.07.2025

25
0

- 2
69

 N
F

20 i 27.07: nieczynne

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe
https://selgros24.pl/pl/p/102414/
https://selgros24.pl/pl/p/590269/
https://selgros24.pl/pl/p/432402/
https://selgros.pl/
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24 STRONY

HIT HIT

Zbieraj PUNKTY 
i kupuj wyjątkowe

RĘCZNIKI z rabatem-50% 5 naklejek = rabat -50%
20 zł = 

CENA BEZ PUNKTÓW

CENA Z PUNKTAMI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką
za 1 szt.: 24.38, z VAT 29.99

RĘCZNIK
30×50 cm

CENA BEZ PUNKTÓW

CENA Z PUNKTAMI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką 
za 1 szt.: 56.90, z VAT 69.99

RĘCZNIK
50×100 cm

RĘCZNIK
70×140 cm

CENA BEZ PUNKTÓW

CENA Z PUNKTAMI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką 
za 1 szt.: 97.54, z VAT 119.97

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką
za 1 szt.: 211.38, z VAT 260.00

CENA BEZ PUNKTÓW

RĘCZNIK PLAŻOWY 90×170 cm
CENA Z PUNKTAMI

Oliwkowy

Ceglasty

Granatowy

Cappuccino

Niebieskoszary

Musztardowy

Kremowy

Pudrowy Róż

Akcja trwa od 17.07.2025 - 24.09.2025 r. lub do wyczerpania zapasów
Wyłączenia produktów dostępne w regulaminie na stronie internetowej www.selgros.pl oraz w Dziale Obsługi Klienta

1219
1 szt. 
z VAT  14.99

2438
1 szt. 
z VAT  29.99

2845
1 szt. 
z VAT  34.99

5690
1 szt. 
z VAT  69.99

4877
1 szt. 
z VAT  59.99

10569
1 szt. 
z VAT  130.00 21138

1 szt. 
z VAT  260.009754

1 szt. 
z VAT  119.97

LE TNIE 
OKAZJE
W KATALOGU

ONLINE
zeskanuj 
kod QR

https://www.selgros.pl/


NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

1



zamów
także

ONLINE

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

3

HITHIT

Zbieraj PUNKTY 
i kupuj wyjątkowe

RĘCZNIKI z rabatem-50% 5 naklejek = rabat -50%
20 zł = 

CENA BEZ PUNKTÓW

CENA Z PUNKTAMI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką
za 1 szt.: 24.38, z VAT 29.99

RĘCZNIK
30×50 cm

CENA BEZ PUNKTÓW

CENA Z PUNKTAMI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką 
za 1 szt.: 56.90, z VAT 69.99

RĘCZNIK
50×100 cm

RĘCZNIK
70×140 cm

CENA BEZ PUNKTÓW

CENA Z PUNKTAMI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką 
za 1 szt.: 97.54, z VAT 119.97

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką
za 1 szt.: 211.38, z VAT 260.00

CENA BEZ PUNKTÓW

RĘCZNIK PLAŻOWY 90×170 cm
CENA Z PUNKTAMI

Oliwkowy

Ceglasty

Granatowy

Cappuccino

Niebieskoszary

Musztardowy

Kremowy

Pudrowy Róż

Akcja trwa od 17.07.2025 - 24.09.2025 r. lub do wyczerpania zapasów
Wyłączenia produktów dostępne w regulaminie na stronie internetowej www.selgros.pl oraz w Dziale Obsługi Klienta

1219
1 szt. 
z VAT  14.99

2438
1 szt. 
z VAT  29.99

2845
1 szt. 
z VAT  34.99

5690
1 szt. 
z VAT  69.99

4877
1 szt. 
z VAT  59.99

10569
1 szt. 
z VAT  130.00 21138

1 szt. 
z VAT  260.009754

1 szt. 
z VAT  119.97

z kuponem  

               z Aplikacji

89900
1 zest. 

z VAT  1105.77

67.59 z VAT x 20 RAT 0%1

20.85 z VAT x 20 RAT 0%1

339 00
1 szt. 
z VAT  416.97

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

399 00
1 zest. 
z VAT  490.77

49.14 z VAT x 20 RAT 0%1

799 00
1 zest. 
z VAT  982.77

146.99 z VAT x 20 RAT 0%1

2390 00
1 szt. 
z VAT  2939.70

1099 00
1 szt. 
z VAT  1351.77

305 CM

180 CM

76 C
M

71 C
M

457 CM

10
7 

C
M

BASEN SPA CABO
• w zestawie: filtr, pokrowiec, 

pompa, łatka naprawcza 
348283

ZESTAW MEBLI CORFU
•  wymiary:  

- krzesło: 75 x 70 x 79 cm,  
- sofa: 128 x 70 x 79 cm,  
- stół: 77 x 57 x 42 cm 

119546

ZESTAW MEBLI  
MARBELLA
• wymiary:   

- stół: 100 x 50 x 50 cm 
- krzesła: 60 x 60 x 80 cm  
- sofa: 120 x 65 x 80 cm

• cena promocyjna za 1 zest.: 989.00, z VAT 1216.47
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni  

przed wprowadzeniem obniżki za 1 zest.:  
989.00, z VAT 1216.47

577718

elektroniczny panel sterujący

funkcja jacuzzi

ZESTAW MEBLI ROSARIO
• wymiary:  

- stół: 59 x 59 x 43 cm, 
- fotel: 69 x 62 x 89 cm

221675

BASEN STELAŻOWY STEEL PRO MAX
• pojemność: 4678 l
• w zestawie: filtr, pompa
416124

BASEN STELAŻOWY STEEL PRO MAX
• pojemność: 14970 l
• w zestawie: drabinka, filtr, pokrywa 

zabezpieczająca, pompa, łatka naprawcza

238965

posiada oświetlenie LED

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe


NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

1



4

HIT-60%
na 2. PRODUKT*

110.64 z VAT x 20 RAT 0%1

1799 00
1 szt. 
z VAT  2212.77

472.94 z VAT x 20 RAT 0%1

7690 00
1 szt. 
z VAT  9458.70

funkcja jacuzzi

elektroniczny panel sterujący

system ogrzewania

36.84 z VAT x 20 RAT 0%1

599 00
1 zest. 
z VAT  736.77

30.69 z VAT x 20 RAT 0%1

499 00
1 zest. 
z VAT  613.77

22.08 z VAT x 20 RAT 0%1

359 00
1 szt. 
z VAT  441.57

97.79 z VAT x 20 RAT 0%1

1590 00
1 zest. 
z VAT  1955.70

122.94 z VAT x 20 RAT 0%1

1999 00
1 zest. 
z VAT  2458.77

196 CM

71 C
M

BASEN SPA BALI
• pojemność: 980 l 
• w zestawie: pompa, pokrowiec, filtr, 

łatka naprawcza 
340645

JACUZZI FRAME OSLO
• pojemność: 850 l
• w zestawie: filtr, podajnik 

środków chemicznych, 
podgrzewacz, pokrywa 
zabezpieczająca, pompa

440005

idealne dla 6 osób

system szybkiego nagrzewania

system masażu

ZESTAW MEBLI ALTEA
• wymiary:  

- stół: 70 x 86 x 86 cm,  
- krzesła: 91 x 58 x 70,5 cm

662490

BASEN STELAŻOWY STEEL PRO
• pojemność: 3300 l
• w zestawie: filtr, pompa
11666

300 CM

201 CM

66 C
M

ZESTAW MEBLI 
TARASOWYCH
• wymiary:  

- krzesło: 55 x 54 x 88 cm,  
- stół: 70 x 70 x 74 cm 

361655

ZESTAW MEBLI VITA
• wymiary:  

- stół: 120 x 60 x 33 cm,  
- fotel: 81 x 69 x 67,5 cm,  
- sofa: 180 x 69 x 67,5 cm

307553

ZESTAW MEBLI OASIS
• wymiary: 

- sofa: 70 x 75 x 171,5 cm, 
- sofa boczna: 70 x 75 x 75 cm, 
- stół: 60 x 107,5 cm

850915

* Druga szt. -60%. Cena regularna za 1 szt.: 109.00, 
z VAT 134.07. Rabat zostanie naliczony przy kasie.  

LEŻAK 
LENIWIEC
• różne kolory
474184

76 30
1 szt. 
z VAT  93.85

PRZY ZAKUPIE 2 SZT.



5

WIĘCEJ OKAZJI
W GAZETKACH

ONLINE

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

* Trzecia najtańsza szt. za 1 grosz. 
Lista artykułów objętych akcją 
dostępna w hali. Rabat zostanie 
naliczony przy kasie.

MIKSUJ DOWOLNIE

2+1
za 1 GROSZ*

59.59 z VAT x 20 RAT 0%1

969 00
1 szt. 
z VAT  1191.87

27.61 z VAT x 20 RAT 0%1

449 00
1 szt. 
z VAT  552.27

21.22 z VAT x 20 RAT 0%1

345 00
1 szt. 
z VAT  424.35

23 90
1 szt. 
z VAT  29.40

89 90
1 szt. 
z VAT  110.58

159 00
1 szt. 
z VAT  195.57

9 75
1 szt. 
z VAT  11.99

219 00
1 szt. 
z VAT  269.37

19 90
1 szt. 
z VAT  24.48

GRILL GAZOWY CHICAGO NEXT 3 R
• wymiary: 124 x 51 x 108 cm
• wymiary rusztu: 62 x 42 cm
• maksymalna moc: 10,6 kW
• liczba palników: 3
• najniższa cena towaru w okresie 

30 dni przed wprowadzeniem obniżki 
za 1 szt.: 1219.00, z VAT 1499.37

853537

GRILL 
GAZOWY IBIZA 
MASTERCOOK

• wymiary 
produktu:  

96 x 88 x 45 cm 
• wymiary rusztu: 

48,5 x 37,5 cm
• liczba palników: 

1 szt. 
• moc: 5,5 kW

866940

GRILL OKRĄGŁY
• wymiary: 

32,5 x 45 x 32,5 cm
543090

GRILL WAHADŁOWY  
NA TRÓJNOGU

• wymiary: 78 x 150 x 78 cm
• średnica rusztu: 46 cm

66608

GRILL KULISTY 
Z POKRYWĄ
• wymiary: 

98 x 46 x 87 cm
• średnica rusztu: 

44 cm
343837

BRYKIET 
GRILLOWY
• opakowanie: 

2,5 kg
409597

PALENISKO 
SICILIA II
• wymiary: 

80 x 16 x 88 cm 
89243

GRILL WĘGLOWY ANGULAR
• wymiary: 67 x 107 x 115 cm

• wymiary rusztu: 57,5 x 42 cm 
631464

WĘGIEL GRILLOWY
• opakowanie: 4 kg
432008

WSZYSTKIE 
AKCESORIA  
GRILLOWE

20%
TANIEJ

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe


WIĘCEJ OKAZJI
W GAZETKACH

ONLINE

6

HIT

17.16 z VAT x 20 RAT 0%1

56 90
1 szt. 
z VAT  69.9952 90

1 szt. 
z VAT  65.07

129 00
1 szt. 
z VAT  158.6759 90

1 szt. 
z VAT  73.68

149 00
1 szt. 
z VAT  183.27 69 90

1 szt. 
z VAT  85.98

279 00
1 szt. 
z VAT  343.17

86.04 z VAT x 20 RAT 0%1

1399 00
1 szt. 
z VAT  1720.77

119 00
1 szt.  
z VAT  146.37

możliwość zasilania z naboju 
gazowego lub butli gazowej

składany

MATERAC FLOKOWANY DOUBLE
• w promocji również materac 

flokowany single w cenie za 1 szt.: 
39.90, z VAT 49.08

149519
ŚPIWÓR
157933

PLECAK 
TURYSTYCZNY

• w promocji 
również inne 

rozmiary
• wymiary: 

33 x 55 x 24 cm
• pojemność: 45 l

399158

KUCHENKA GAZOWA 
CAMPINGAZ
865217

STÓŁ CAMPINGOWY
• wymiary: 87 x 58 cm
445747

CHŁODZIARKA 
RAVANSON

• pojemność: 20 l 
• moc: 45 W

165916 LODÓWKA 
TURYSTYCZNA
• różne rodzaje 
• pojemność: 24 l
400643

TOALETA QUBE XGL
• wymiary: 38,3 x 41,4 x 42,7 cm
• zbiornik na nieczystości: 21 l
• zbiornik na czystą wodę: 15 l
562156

KRZESŁO CAMPINGOWE
• różne rodzaje
• cena promocyjna za 1 szt.: 36.90, 

z VAT 45.39
• najniższa cena towaru w okresie  

30 dni przed wprowadzeniem obniżki 
za 1 szt.: 47.90, z VAT 58.92

99337

składany

GRILL TURYSTYCZNY TRAVELER
• wymiary: 55 x 88 x 87 cm

• maksymalna moc: 3,5 kW
300002

z kuponem  

               z Aplikacji

2990
1 szt. 
z VAT  36.78

37%
TANIEJ



zamów  
także

ONLINE

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

7
* Trzecia najtańsza szt. za 1 grosz. Lista artykułów 
objętych akcją dostępna w hali. Nie dotyczy art. 
promocyjnych. Rabat zostanie naliczony przy kasie.

HITMIKSUJ DOWOLNIE

2+1
za 1 GROSZ*

11 90
1 szt. 
z VAT  14.6472 90

1 szt. 
z VAT  89.67

129 00
1 szt. 
z VAT  158.67

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

299 00
1 szt. 
z VAT  367.77

BOLIDY KOLEKCJONERSKIE F1 
LEGO 71049
819878

KLOCKI LEGO BOTANICALS  
10343 LUB 10344
• w zestawie 274 lub 325 elementów
998545

GRILL DLA DZIECI
836131

ZJEŻDŻALNIA SMOBY
• cena promocyjna za 1 szt.: 

379.00, z VAT 466.17
• najniższa cena towaru 

w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki za 
1 szt.: 429.00, z VAT 527.67

207493

TRAKTOR SMOBY
• wymiary: 142 x 44 x 54,5 cm
852138

WSZYSTKIE BAŃKI 
MYDLANE I ZABAWKI 
DO BANIEK

DOMEK NATURE Z KUCHNIĄ
• 17 akcesoriów w zestawie: naczynia,  

sztućce, kiełbaski
• wymiary: 145 x 110 x 127 cm
• cena promocyjna za 1 szt.: 519.00, z VAT 638.37
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki za 1 szt.:  
529.00, z VAT 650.67

470369

18 akcesoriów

powłoka ANTI-UV 
chroniąca przed blaknięciem

ślizg 200 cm

powłoka ANTI-UV chroniąca 
przed blaknięciem

regulowane siedzisko

w zestawie z przyczepką

powłoka ANTI-UV chroniąca przed blaknięciem

odporna i stabilna konstrukcja

z kuponem  

               z Aplikacji

35900
1 szt. 
z VAT  441.57

z kuponem  

               z Aplikacji

48900
1 szt. 
z VAT  601.47

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe


8

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

HIT MIKSUJ DOWOLNIE

-50%
na 2. PRODUKT*

189 00
1 szt. 
z VAT  232.47

149 00
1 para 
z VAT  183.27

299 00
1 szt. 
z VAT  367.77

159 00
1 para 
z VAT  195.57 159 00

1 para 
z VAT  195.57

109 00
1 szt. 
z VAT  134.07

29 90
1 para 
z VAT  36.78 19 90

1 para 
z VAT  24.48

79 90
1 para 
z VAT  98.28

279 00
1 para 
z VAT  343.17

99 90
1 para 
z VAT  122.88

149 00
1 para 
z VAT  183.27

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

POLO MĘSKIE 
PHILIPP PLEIN

• rozmiary: S-2XL
69718

POLO MĘSKIE 
RALPH LAUREN

• rozmiary: S-2XL
214605

SPODENKI  
KĄPIELOWE  
MĘSKIE 
PHILIPP PLEIN
• rozmiary: S-XL
473465

BUTY MĘSKIE 
HI-TEC
• rozmiary: 41-46
11721

POLO MĘSKIE 
MEXX

• rozmiary: 
M-2XL

470591

BUTY DO WODY MARTES
• rozmiary damskie: 36-41 
• rozmiary męskie: 41-46
754805

SANDAŁY MĘSKIE
• rozmiary: 41-46

950088

KLAPKI  
DAMSKIE LUB MĘSKIE
• rozmiary damskie: 36-41 
• rozmiary męskie: 41-45
953001

SPODENKI 
MĘSKIE
• rozmiary: 

M-2XL
124348

BUTY DAMSKIE LUB MĘSKIE BRUBECK
• rozmiary damskie: 35-40 
• rozmiary męskie: 41-46
53036

właściwości izolacyjne i termoregulacyjne

doskonałe wyprofilowanie 

elastyczna cholewka TotalFlex

wytrzymała podeszwa GroundFeel

JEANSY MĘSKIE FRISCO
• rozmiary: 32/30-38/40 44-32
610363

BUTY MĘSKIE HI-TEC
• rozmiary: 41-46
183858

* Lista artykułów objętych akcją dostępna w hali.
Nie dotyczy art. promocyjnych. Rabat zostanie 
naliczony przy kasie.

WSZYSTKIE 
T-SHIRTY DAMSKIE 
I MĘSKIE 
• różne modele
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artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

WIĘCEJ OKAZJI
W GAZETKACH

ONLINE

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

HITHIT

109 00
1 szt. 
z VAT  134.07

129 00
1 szt. 
z VAT  158.67

149 00
1 szt. 
z VAT  183.27139 00

1 szt. 
z VAT  170.97

129 00
1 szt. 
z VAT  158.67

219 00
1 szt. 
z VAT  269.37

132 00
1 szt. 
z VAT  162.36

x4

TSA

x4

x4

TSA

x4

TSA

x4

TSA

x4

TSA

x4

x4

TSA

x2

WALIZKA TEKSTYLNA  
50 L
• 34 l w cenie:  

99.90, z VAT 122.88
• 75 l w cenie:  

139.00, z VAT 170.97
300342

WALIZKA TEKSTYLNA 
NICE 63 L

• 104 l w cenie:  
179.00, z VAT 220.17

• 35 l w cenie:  
119.00, z VAT 146.37

186346

WALIZKA PP 71 L
• 37 l w cenie: 129.00, 

z VAT 158.67
• 110 l w cenie:  

209.00, z VAT 
257.07

54443

WALIZKA ABS MONACO 65 L
• cena promocyjna za 1 szt.: 

149.00, z VAT 183.27
• najniższa cena towaru 

w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki za 

1 szt.: 139.00, z VAT 170.97
• 36 l w cenie: 109.00, z VAT 

134.07
• 93 l w cenie: 219.00, z VAT 

269.37
103015

WALIZKA PP 74 L
• cena promocyjna za 1 szt.:  

159.00, z VAT 195.57
• najniższa cena towaru w okresie  

30 dni przed wprowadzeniem obniżki 
za 1 szt.: 149.00, z VAT 183.27

• 44 l w cenie: 119.00, z VAT 146.37
• 110 l w cenie: 189.00, z VAT 232.47
198122

WALIZKA ABS 
PANAMA 62 L

• 38 l w cenie:  
99.90, z VAT 122.88

• 98 l w cenie:  
159.00, z VAT 195.57

118884

WALIZKA RPET PARIS 64 L
• 37 l w cenie: 169.00, z VAT 207.87

• 103 l w cenie: 249.00, z VAT 306.27
201910

WALIZKA PP 71 L
• 37 l w cenie:  

119.00, z VAT 146.37
• 110 l w cenie:  

159.00, z VAT 195.57
387727

z kuponem  

               z Aplikacji

13900
1 szt. 
z VAT  170.97

z kuponem  

               z Aplikacji

14900
1 szt. 
z VAT  183.27

WALIZKA 
TEKSTYLNA 
BERLIN 76 L

• 31 l w cenie:  
129.00,  

z VAT 158.67
• 111 l w cenie:  

229.00,  
z VAT 281.67

151092

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe


2 18
1 szt. 
z VAT  2.29 3 99

1 kg 
z VAT  4.19

2 35
1 szt. 
z VAT  2.54 39 99

1 kg 
z VAT  41.99

20%
TANIEJ

16 25
1 szt. 
z VAT  19.99

26%
TANIEJ

5 70
1 kg 
z VAT  5.99

45%
TANIEJ

4 87
1 szt. 
z VAT  5.99

42%
TANIEJ

7 31
1 opak. 
z VAT  8.99

53%
TANIEJ

11
0

- 1
29

 D

ĆWIARTKA  
Z KURCZAKA  
OK. 1,2 KG
• limit 10 kg na Klienta, każdy kolejny 1 kg: 10.49,  z VAT 11.01

• cena przed obniżką za 1 kg: 10.49, z VAT 11.01
121947

12 99
1 szt. 
z VAT  13.64

ŁOSOŚ KLASYCZNY WĘDZONY 100 G
260664

ŚMIETANA 18% 
200 G
367486

ŁOSOŚ FILET ZE SKÓRĄ• cena przed obniżką za 1 kg: 49.99, z VAT 52.49
598294

MICHASZKI, 
TRUFLE, 
MARCEPANKI 1 KG
• różne rodzaje
• najniższa cena 

towaru w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki za 1 szt.: 21.99, z VAT 27.05 

646160

ŻELKI POP EYE 
TROLLI 75 G
• najniższa cena 

towaru w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki  
za 1 szt.: 8.45,  
z VAT 10.39

302872

FOXY PAPIER TOALETOWY  8 ROLEK
• dwa rodzaje
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki  za 1 opak.: 15.59,  z VAT 19.18

23458

KAPUSTA PEKIŃSKA • kraj pochodzenia: Polska
286189

CUKIER 
PACZKOWANY 
1 KG
469227

Kolejna gazetka ważna  

od 24.07 do 30.07

TYLKO do przeglądania 

Dostępna od 23.07
ONLINE

10

zamów  
także

ONLINE

HIT HIT
20

litrów
700

W

2000
W

57 90
1 szt. 
z VAT  71.22

169 00
1 szt. 
z VAT  207.87

24900
1 szt. 
z VAT  306.27

15.31 z VAT x 20 RAT 0%1

94900
1 szt. 
z VAT  1167.27

58.36 z VAT x 20 RAT 0%1

439 00
1 szt. 
z VAT  539.97

27.00 z VAT x 20 RAT 0%1

31900
1 szt. 
z VAT  392.37

19.62 z VAT x 20 RAT 0%1

110.64 z VAT x 20 RAT 0%1

1799 00
1 szt. 
z VAT  2212.77

3000
W 600g/min

2000
W90 g/min

EE A
G

NOWOŚĆ

EE A
G

EE A
G

KUCHENKA MIKROFALOWA  
MWP-MM20P(WH)
• wymiary: 44 x 35,7 x 25,9 cm
• średnica talerza obrotowego: 25,5 cm
• cena promocyjna za 1 szt.: 

 249.00, z VAT 306.27
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni  

przed wprowadzeniem obniżki za 1 szt.:   
249.00, z VAT 306.27

804231

PAROWNICA DT8270
• funkcje: prasowanie 

pionowe, 
prasowanie na sucho

190552

GENARATOR PARY GV9721
• technologia wysokiego ciśnienia
140626

stopa Durilium AirGlide

MANTA
CHŁODZIARKA MM515PBK
• wymiary: 48 x 45 x 48,5 cm
460655

pojemność 
całkowita netto: 46 l

BOMANN CHŁODZIARKA KS 7349
• wymiary: 45 x 83,1 x 49 cm

985181

pojemność całkowita: 91 l

ESPERANZA
KUCHENKA INDUKCYJNA EKH011
• wymiary: 25 x 25 x 0,5 cm
270084

ZGRZEWARKA  
PC-VK1080 
PROFI COOK
2277

CHŁODZIARKO- 
-ZAMRAŻARKA  

GR-RB500WE-PMJ
• wymiary: 

59,5 x 201,8 x 66 cm
267329

pojemność całkowita: 378 l

funkcja rozmrażania No-Frost

z kuponem  

               z Aplikacji

21900
1 szt. 
z VAT  269.37
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WIĘCEJ OKAZJI
W GAZETKACH

ONLINE

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

HITPRZY ZAKUPIE BATERII LP

AA LUB AAA x 12 VARTA

BATERIE
LONGLIFE AA

LUB AAA VARTA

za 1 GROSZ*

20
m2

POW.

40
m2

POW.

1,7
litra

1,7
litra

1,7
litra

2,4
litra

2200
W

2200
W

2200
W

1450
W

3,5
kW

70
W

100
W

1450
W

43cm

25900
1 szt. 
z VAT  318.57

15.93 z VAT x 20 RAT 0%1

79 90
1 zest. 
z VAT  98.28

19 90
1 szt. 
z VAT  24.48

129 00
1 szt. 
z VAT  158.67

129 00
1 szt. 
z VAT  158.67

122.94 z VAT x 20 RAT 0%1

1999 00
1 szt. 
z VAT  2458.77

84.81 z VAT x 20 RAT 0%1

1379 00
1 szt. 
z VAT  1696.17

73.74 z VAT x 20 RAT 0%1

1199 00
1 szt. 
z VAT  1474.7799 90

1 szt. 
z VAT  122.88

EKSPRES ECAM290.61.B
• system LatteCrema

273664

DZBANEK MARELLA
• w zestawie 3x wkład

filtrujący Maxtra Pro 
Pure

788963

ESPERANZA 
CZAJNIK 
ELEKTRYCZNY 
EKK018E 
471227

EKSPRES ECAM46.860.B
• System LatteCrema

834589

młynek żarnowy

CZAJNIK 
HD9350/90
161974

CLATRONIC
KLIMATYZATOR CL3750

• wymiary: 47 x 75,2 x 38,2 cm
371038

CLATRONIC
KLIMATYZER  

LK 3742
• wymiary: 

28 x 69,5 x 36 cm
198594

VOLTENO
CYRKULATOR VO2551
• 3 prędkości
41966

CZAJNIK 
ELEKTRYCZNY 
ZCK8024
47622

* Przy zakupie baterii Longlife Power AA (597835, 380529)
lub AAA (603101, 430052) x 12 Varta otrzymasz baterie 
Longlife AA (135470) lub AAA (146652) x 4 Varta za grosz. 
Rabat zostanie naliczony na kasie.

+

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://selgros24.pl/pl/p/273664/
https://selgros24.pl/pl/p/471227/
https://selgros24.pl/pl/p/788963/
https://selgros24.pl/pl/p/161974/
https://selgros24.pl/pl/p/47622/
https://selgros24.pl/pl/p/834589/
https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe


WIĘCEJ OKAZJI
W GAZETKACH

ONLINE

12

HIT HIT

450
W

750
W

1200
W

2400
W

1200
W

1900
W

1500
W

1200
W

1400
W

99 90
1 szt. 
z VAT  122.88

129 00
1 szt. 
z VAT  158.67

239 00
1 szt. 
z VAT  293.97

79 90
1 szt. 
z VAT  98.28

189 00
1 szt. 
z VAT  232.47

29900
1 szt. 
z VAT  367.77

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

325 00
1 szt. 
z VAT  399.75

19.99 z VAT x 20 RAT 0%1

349 00
1 szt. 
z VAT  429.27

21.46 z VAT x 20 RAT 0%1

MASZYNKA  
DO MIĘSA ZMM4045B
• wydajność: 1,7 kg/min
• cena promocyjna za 1 szt.: 299.00, z VAT 367.77
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni przed

wprowadzeniem obniżki za 1 szt.: 
299.00, z VAT 367.77

727554

MIKSER MFQ36400
• funkcja Turbo
362658

GRILL 
ELEKTRYCZNY 
GC461
761924

BLENDER RĘCZNY MQ9135XI
• funkcja mielenia i rozdrabniania
• 3 prędkości
944125

BLENDER 
RĘCZNY 
ZHB4650
• pojemność 

pojemnika: 
700 ml

834305

BLENDER 
KIELICHOWY 
ZSB4799
• pojemność 

pojemnika: 
1750 ml

571841

OPIEKACZ ZSM7710
153731

ROBOT PLANETARNY 
ZKR1350
907495

ELDOM
FRYTOWNICA 
BEZTŁUSZCZOWA FR40
• wymiary: 30 x 27 x 30 cm
• funkcja rozprowadzania

powietrza i regulacji 
temperatury

934741
z kuponem 

               z Aplikacji

27900
1 szt. 
z VAT  343.17



zamów
także

ONLINE

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros zaopatrują się w dużej mierze f irmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona  
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
WSPIERA

i
 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS W POLSCE.   GODZINY
OTWARCIA HAL SELGROS NA WWW.SELGROS.PL  W HALACH LUBIN, POZNAŃ, SIEDLCE  
I WARSZAWA-WAWER W PROMOCJI PRZEMYSŁOWEJ OGRANICZONA LICZBA PRODUKTÓW.

stal 18/10

wieczysta gwarancja

HITHIT
z kuponem 

               z Aplikacji

18900
1 kompl. 

z VAT  232.47

189 00
1 szt. 
z VAT  232.47 63 90

1 szt. 
z VAT  78.60 29 90

1 szt. 
z VAT  36.78

od 26 90
1 szt. 
z VAT  33.09

119 00
1 kompl. 
z VAT  146.37

99 90
1 szt. 
z VAT  122.88

79 90
1 kompl. 
z VAT  98.28

399 00
1 kompl. 
z VAT  490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

BRYTFANNA 32 CM 
BLACK STONE
104803

CZAJNIK 2,8 L 
AMBIENTE/SOLID
781607

GARNEK Z POKRYWĄ  
16 CM/1,6 L HENRY

• dostępne również większe
garnki z tej samej linii

764408

KOMPLET GARNKÓW 6 CZĘŚCI 
OBSIDIAN
• 3 garnki z pokrywami: 20 cm/2 l;

24 cm/3,5 l; 28 cm/ 5,5 l
724577

KOMPLET  
2 PATELNI INITIAL

• 2 patelnie: 24/28 cm
372783

NÓŻ DO WARZYW 
I OWOCÓW 10 CM 
DECO BLACK
• dostępne również

inne rodzaje noży 
z tej samej linii

33550

KOMPLET SZTUĆCOW  
24 CZĘŚCI TUNEA

• łyżeczka 6 szt.
• łyżka 6 szt.

• nóż 6 szt.
• widelec 6 szt.

565630

89 90
1 szt. 
z VAT  110.58

Także do płyt 
indukcyjnych

PATELNIA 20 CM BLACK
• dostępne również 

większe patelnie
z tej samej linii

353309
PATELNIA 24 CM 

EXCELLENCE
• dostępne również

większe patelnie  
z tej samej linii

972976

KOMPLET GARNKÓW 7 CZĘŚCI FIRST
• 3 garnki z pokrywami: 18 cm/1,5 l; 20 cm/2 l; 

24 cm/4 l;  rondel 16 cm/1 l
• cena promocyjna za 1 kompl.: 199.00, z VAT 244.77
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni

przed wprowadzeniem obniżki 
za 1 kompl.: 199.00, z VAT 244.77

348055

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

powłoka ceramiczna

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://selgros24.pl/pl/p/104803/
https://selgros24.pl/pl/p/764408/
https://selgros24.pl/pl/p/724577/
https://selgros24.pl/pl/p/372783/
https://selgros24.pl/pl/p/353309/
https://selgros24.pl/pl/p/972976/
https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe
https://www.selgros.pl/


WIĘCEJ OKAZJI
W GAZETKACH

ONLINE

14

HIT HIT

z kuponem 

               z Aplikacji

29900
1 kompl. 

z VAT  367.77

8 99
1 kompl. 
z VAT  11.06

8 99
1 szt. 
z VAT  11.06 3 99

1 szt. 
z VAT  4.91 32 90

1 szt. 
z VAT  40.47

17 90
1 szt. 
z VAT  22.02 119 00

1 szt. 
z VAT  146.37 69 90

1 kompl. 
z VAT  85.98

44 90
1 kompl. 
z VAT  55.23

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET 6 SŁOIKÓW  
Z ZAKRĘTKAMI  
900 ML F82
• dostępne również

większe słoiki
456594

TALERZ 
DESEROWY  
21 CM EVIA

• dostępne również
inne elementy 

linii Evia
94031

TALERZ  
DESEROWY  
20 CM EBRO
• dostępne również 

inne rodzaje talerzy
z tej samej linii 

705401

PATELNIA 20 CM 
AM VEGAN

• dostępne również 
większe patelnie

z tej samej linii
658702

GARNEK Z POKRYWĄ 16 CM
• dostępne również większe garnki

oraz rondle z tej samej linii
878510

GARNEK  
Z POKRYWĄ 8,5 L 

BIGPOT
33421

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI 
MATTEO
• 4 garnki z pokrywami: 14 cm/1,25 l;

16 cm/1,9 l; 18 cm/2,6l ; 22 cm/4,4 l
146280

KOMPLET 6 KIELISZKÓW DO WINA 
490 ML AVANT-GARDE
• dostępne również inne rodzaje

kieliszków i szklanek z tej samej linii
280930

KOMPLET KAWOWO-OBIADOWY OPERA 30 CZĘŚCI
• 6 filiżanek 200 ml 6 spodków 14,5 cm 6 talerzy głębokich 

22 cm 6 talerzy płytkich 22 cm 6 talerzy płytkich 27 cm 
• dostępny również komplet 18 części 
• cena promocyjna za 1 kompl.: 309.00, z VAT 380.07 
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki za 1 kompl.: 589.00, z VAT 724.47
226140

https://selgros24.pl/pl/p/658702/
https://selgros24.pl/pl/p/878510/
https://selgros24.pl/pl/p/33421/
https://selgros24.pl/pl/p/146280/


zamów
także

ONLINE

15

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

HITHIT

14 90
1 szt. 
z VAT  18.33 29 90

1 szt. 
z VAT  36.78

29 90
1 szt. 
z VAT  36.78

29 90
1 kompl. 
z VAT  36.78

9 99
1 szt. 
z VAT  12.29

199 00
1 szt. 
z VAT  244.77 79 90

1 szt. 
z VAT  98.28

99 90
1 szt. 
z VAT  122.88

MOP SUPER  
MOCIO SOFT
• dostępny również

zapas do mopa
41974

WIADRO Z SITEM SUPER MOCIO
• wiadro o pojemności 13 l
142677

KOSZ NA ODPADY 20 L 
ESSENTIALS
• dostępny również kosz 40 l
605525

KOMPLET  
DO ZAMIATANIA 
SENIOR/ERGO
269436

MIOTŁA 
DO ZAMIATANIA 
CZERWONA
145489

DESKA DO 
PRASOWANIA 
AIR BOARD M 
BLACK PLUS
• wymiary blatu: 

120 x 38 cm
60543

DESKA  
DO PRASOWANIA 

NEXT
• wymiary blatu:  

108 x 32 cm
341797

SUSZARKA PEGASUS 150
• powierzchnia suszenia: 15 mb

• dostępna również suszarka
Pegasus 200

462903

KOMPLET MOP Z WIADREM  
EASY WRING ULTRAMAX TURBO
• mop płaski
• wiadro o pojemności 13 l z obrotowym sitem 
• cena promocyjna za 1 kompl.:

109.00, z VAT 134.07 
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni 

przed wprowadzeniem obniżki za 1 kompl.:
99.90, z VAT 121.77

259137

z kuponem 

               z Aplikacji

10500
1 kompl. 

z VAT  129.15

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe
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artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska  

Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska  

Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska  

Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

HIT HIT

44 90
1 szt. 
z VAT  55.23

59 90
1 szt. 
z VAT  73.68

89 90
1 kompl. 
z VAT  110.58

79 90
1 kompl. 
z VAT  98.28

54 90
1 szt. 
z VAT  59.29 39 90

1 szt. 
z VAT  43.09

34 90
1 szt. 
z VAT  37.69

44 90
2 szt. 
z VAT  55.23 84 90

1 szt. 
z VAT  104.43

11 90
1 szt. 
z VAT  14.64

249 00
1 szt. 
z VAT  306.27

2 szt.

RĘCZNIK GRANO 
70 x 140 CM
• 100% bawełna
• w promocji również 

rozmiary 50 x 90 cm 
i 30 x 50 cm

310258

PODUSZKA NA KARK Z POMPKĄ
• cena promocyjna za 1 szt.:  

10.99, z VAT 13.52
• najniższa cena towaru w okresie 

30 dni przed wprowadzeniem 
obniżki za 1 szt.: 9.99, z VAT 12.29

298729

RĘCZNIK EGYPTIAN  
70 x 140 CM
• 100% bawełna 

egipska
• gramatura 600 g/m2

• dostępny również  
w rozmiarze 50 x 90 cm

92662

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ 160 x 200 CM
• w promocji również rozmiar 

200 x 220 cm
860333

KOMPLET POŚCIELI KORA 
160 x 200 CM
• 100% bawełna
• w promocji dostępny również 

rozmiar 220 x 200 cm
120600

KOŁDRA 
BLOMMENSLYST 
160 x 200 CM
• poszycie: 100% 

mikrofibra
• wypełnienie: 

100% poliester 
silikonowany

• w promocji 
również rozmiar 
220 x 200 cm

256633

PODUSZKA 
BLOMMENSLYST 
70 X 80 CM
• w promocji 

również rozmiary 
50 x 60 cm  
i 40 x 40 cm

• poszycie:  
100% poliester

• wypełnienie: 
100% kulki  
z recyklowanego 
włókna

518830

PODUSZKA 
ORTOPEDYCZNA 
SLAPPE 50 x 30 CM
410289

PODUSZKA 
PIERZE 
70 x 80 CM 
2-PAK
328703

PODUSZKA Z WEŁNĄ Z ALPAKI 
70 x 80 CM
• poszycie: 100% bawełna
• wypełnienie: 100% wełna z alpaki
• w promocji również rozmiary  

40 x 40 cm oraz 50 x 60 cm
141472

POSZEWKA 
45 x 45 CM
• różne kolory
69873

PRZEŚCIERADŁO FROTTE 
Z GUMKĄ 160 x 200 CM
• w promocji również inne rozmiary
• 100% bawełna
• cena promocyjna za 1 szt.:  

44.90, z VAT 55.23
• najniższa cena towaru w okresie 

30 dni przed wprowadzeniem 
obniżki za 1 szt.:  
42.90, z VAT 52.77

8531

KOŁDRA Z WEŁNĄ Z ALPAKI 160 x 200 CM
• poszycie: 100% bawełna
• wypełnienie: 100% wełna z alpaki
• w promocji również kołdra w rozmiarze 220 x 200 cm
316518

z kuponem  

               z Aplikacji

999
1 szt. 
z VAT  12.29

z kuponem  

               z Aplikacji

4290
1 szt. 
z VAT  52.77
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technologia bezszwowa oddychająca  
i antyalergiczna dzianina

modelujący i podtrzymujący

miękki z firzbinami

HITHIT

6 99
1 para
z VAT  8.60

13 90
1 para
z VAT  17.10 59 90

1 szt. 
z VAT  73.68 39 90

1 szt. 
z VAT  49.08

24 90
1 para 
z VAT  30.63 29 90

1 para 
z VAT  36.78

59 90
3 pary 
z VAT  73.6839 90

2 pary 
z VAT  49.08 69 90

3 pary 
z VAT  85.9811 90

1 para 
z VAT  14.64 13 90

1 para
z VAT  17.10

34 90
5 par 
z VAT  42.935 par

3pary 3pary2pary

FIGI DAMSKIE
• rozmiary: XL-4XL
337062

FIGI DAMSKIE KEY
• rozmiary: M-3XL
316063 BIUSTONOSZ 

DAILY
• rozmiary: 

75B-90E
957273

BIUSTONOSZ 
SUPPORT
• rozmiary: 

80C-90E
253853

FIGI BRUBECK
• rozmiary: S-2XL
970963

BOKSERKI LUB SLIPY
• rozmiary: M-2XL
975499

BOKSERKI 
MEXX
• rozmiary: 

M-2XL 
• różne kolory
870071

BOKSERKI 
KAPPA
• rozmiary: 

3-2XL
20257

BOKSERKI 
REEBOK
• rozmiary: 

S-XL
104857

STOPKI BAMBUS
• rozmiary: 35/38-39/42 

• różne kolory
986556 SKARPETY 

DAMSKIE
• rozmiary: 

35/38-39/42
• różne kolory
11210

SKARPETY MĘSKIE CAT 5-PAK
• rozmiary: 39/42-43/46
40153

SKARPETY BEZUCISKOWE
• rozmiary: 36/38-45/47
• cena promocyjna za 1 parę: 

9.99, z VAT 12.29
• najniższa cena towaru 

w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem obniżki za 
1 parę: 9.99, z VAT 12.29

173494

delikatny ściągacz zapewnia 
swobodny przepływ krwi

idealne dla diabetyków i osób  
z chorobami krążenia

dwuwarstwowa dzianina  
w technologii bezszwowej

skuteczne odprowadzanie wilgoci

z kuponem  

               z Aplikacji

899
1 para 

z VAT  11.06

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe


WIĘCEJ OKAZJI
W GAZETKACH

ONLINE
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HIT MIKSUJ DOWOLNIE

-50%
na 2. PRODUKT*

170 h
czas palenia

4 h
czas palenia TILT

MAX
120 kg

z kuponem 

               z Aplikacji

39900
1 szt. 
z VAT  490.77

7 99
1 szt. 
z VAT  9.83

15 90
1 opak. 
z VAT  19.56

33 90
1 opak. 
z VAT  41.70

159 00
1 szt. 
z VAT  195.579 99

1 szt. 
z VAT  12.29 8 29

1 opak. 
z VAT  10.20 219 00

1 szt. 
z VAT  269.37

od 9 99
1 szt.  
z VAT  12.29 39 90

1 opak.  
z VAT  49.08

15 90
1 szt.  
z VAT  19.56

MAX
kg

TILT

SEGREGATOR A4
• szerokości grzbietu:

5,5 i 7,5 cm
• różne kolory
• cena promocyjna za 

1 szt.: 5.99, z VAT 7.37
• najniższa cena towaru 

w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem 
obniżki za 1 szt.: 
5.99, z VAT 7.37

15206

SZUFLADA NA BIURKO
• możliwość łączenia 

w pionie i kaskadowo
• różne kolory 
593996

KOSZULKI 
KRYSTALICZNE 
100 SZT.
• grubość: 

45 mikronów  
389448

DŁUGOPIS 
ROUND STIC 

60 SZT.
• kolory tuszu:

niebieski, 
czarny  

336898

MARKER 
KREDOWY
• różne kolory
290679

TAŚMA 
PAKOWA 
MOCNA 
6 SZT.
15955

FOLIA  
STRETCH  

1,45 KG CZARNA
• waga netto: 1,25 kg

• waga tubusu netto: 0,2 kg
• grubość: 23 mikr.

• rozciągliwość 100%
140705

szerokość: 50 mm

długość: 66 m

brązowa lub transparentna

POTYKACZ  
118 x 61 CM

847423

WKŁAD 
OLEJOWY 

500 G
935519

PODGRZEWACZE  
4 H 50 SZT.
772072

bez dodatku bisfenoli

FOTEL GAMINGOWY 
TUNNEY 2.0

• tapicerowany ekoskórą
• nylonowa podstawa

• wysuwany podnóżek  
162497

FOTEL BIUROWY MULTIPRO
• siedzisko tapicerowane pianką i tkaniną

• nylonowa podstawa 
• regulacja wysokości oparcia, zagłówka i podłokietników

• zgodny z Rozp. Ministra Rodziny i Polityki Społecznej 
w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy na stanowiskach 

wyposażonych w monitory ekranowe
• cena promocyjna za 1 szt.: 449.00, z VAT 552.27

• najniższa cena towaru w okresie 30 dni przed
wprowadzeniem obniżki za 1 szt.: 449.00, z VAT 552.27

91707

z kuponem 

          z Aplikacji

499
1 szt. 
z VAT  6.14

* Druga najtańsza sztuka -50%.
Limit 5 szt. -50% na Klienta na dzień.
Lista artykułów objętych akcją dostępna w hali.
Rabat zostanie naliczony przy kasie.

WSZYSTKIE  
ROLKI TERMICZNE  
MARKI EMERSON

https://selgros24.pl/pl/p/15206/
https://selgros24.pl/pl/p/162497/
https://selgros24.pl/pl/p/91707/


zamów
także

ONLINE
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artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

4 gniazda

64 elementy

narzędzia ze stali 
chromowo-wanadowej

moc: 1900 W

maksymalne ciśnienie robocze: 135 bar

maksymalna wydajność pompy/
przepływ: 410 l/h (dm³/h)

HITHIT
159 00

1 szt. 
z VAT  195.57 30.69 z VAT x 20 RAT 0%1

499 00
1 szt. 
z VAT  613.77

36.84 z VAT x 20 RAT 0%1

599 00
1 szt. 
z VAT  736.77

67.04 z VAT x 20 RAT 0%1

1090 00
1 szt. 
z VAT  1340.70

od 13 90
1 szt.  
z VAT  17.10 79 90

1 szt.  
z VAT  98.28

od 129 00
1 szt.  
z VAT  158.67

od 12 90
1 szt.  
z VAT  15.87

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

maks.
220 kg

* Druga najtańsza sztuka -50%.
Limit 5 szt. -50% na Klienta na dzień.
Lista artykułów objętych akcją dostępna w hali.
Rabat zostanie naliczony przy kasie.

KENDO  
ZESTAW NARZĘDZIOWY
• cena promocyjna za 1 zest.: 

119.00, z VAT 146.37
• najniższa cena towaru w okresie

30 dni przed wprowadzeniem 
obniżki za 1 zest.: 149.00, z VAT 
183.27

146462

WD-40 PREPARATY 
WIELOFUNKCYJNE

• różne rodzaje
734087

KISTENBERG 
SKRZYNKA 

NARZĘDZIOWA 
NA KOŁACH HEAVY

226035

YATO  
PRZEDŁUŻACZ  
BĘBNOWY 20 M
125068

WÓZEK PLATFORMOWY
• różne rodzaje
• maksymalne obciążenie

150 lub 300 kg
731908

KENDO  
WALIZKA 
NARZĘDZIOWA
386266

MYJKA 
WYSOKOCIŚNIENIOWA 

UNIVERSAL AQUATAK 
135

516525

ECOLINE PRZEDŁUŻACZE 
LISTWOWE Z UZIEMIENIEM

• liczba gniazd: 1, 3, 4, 5, 6
• długości kabla: od 1,5 do 5 m

25310

REGAŁ METALOWY
• wymiary: 180 x 90 x 45 cm
• cena promocyjna za 1 szt.: 99.90, 

z VAT 122.88
• najniższa cena towaru w okresie

30 dni przed wprowadzeniem 
obniżki za 1 szt.: 159.00, z VAT 
195.57

59472

STHOR  
SZAFKA SERWISOWA
609680

302 elementy

narzędzia ze stali CrV

6 szuflad na prowadnicach kulkowych

z kuponem 

               z Aplikacji

9990
1 zest. 

z VAT  122.88

z kuponem 

               z Aplikacji

7990
1 szt. 
z VAT  98.28

161 elementów

narzędzia ze stali chromowo-wanadowej

walizka na kółkach 
z wytrzymałego tworzywa

wymiary: 360 x 375 x 450 mm

waga netto: 4,4 kg

możliwość składania

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://selgros24.pl/pl/p/516525/
https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe
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zamów
także

ONLINE

artykuł niedostępny  
w halach: Poznań,  

Lubin, Siedlce,
Warszawa – Wawer

Kupuj prosto
i praktycznie minimum formalności

sam wybierasz liczbę rat

szybka decyzja kredytowa2
¹Dla kredytu na zakup towarów i usług oferowanego przez Santander Consumer Bank S.A. z siedzibą we Wrocławiu, dla propozycji „20 rat 0%” wyliczenia dla przykładu 
reprezentatywnego na dzień 07.01.2025 r.: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 0%; cena towaru 4800 zł; stała stopa oprocentowania kredytu 0%; całkowita kwota 
kredytu 4800 zł; całkowita kwota do zapłaty 4800 zł; całkowity koszt kredytu 0 zł; czas obowiązywania umowy: 20 miesięcy, wysokość 20 równych rat miesięcznych 240 zł.
Niniejsza propozycja nie jest ofertą w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego. Decyzja o przyznaniu i warunkach kredytu z uwzględnieniem oceny aktualnej sytuacji Klienta zostanie 
podjęta przez Bank. Szczegóły u sprzedawcy oraz na www.santanderconsumer.pl
TRANSGOURMET POLSKA SP. Z O.O. występujący w roli pośrednika kredytowego sporządza i zawiera umowy o kredyt na zakup towarów i usług w imieniu i na rzecz Santander
Consumer Bank S.A., wydaje Formularz Informacyjny, przyjmuje oświadczenia o odstąpieniu od umowy kredytu oraz udziela wyjaśnień dotyczących treści wymienionych 
dokumentów.
2Czas liczony od momentu uzyskania i potwierdzenia wymaganych danych: o tożsamości, wysokości i źródle dochodów wnioskodawcy, niezbędnych do wydania decyzji kredytowej.

HIT HIT

79 90
1 szt. 
z VAT  98.28 od 23 90

1 szt. 
z VAT  29.40

3 89
1 szt. 
z VAT  4.79 34 90

1 szt. 
z VAT  42.93

31 90
1 szt. 
z VAT  39.24

149 00
1 szt. 
z VAT  183.27 119 00

1 szt. 
z VAT  146.37 69 90

1 szt. 
z VAT  85.98

6 49
1 szt. 
z VAT  7.98

od 6 99
1 szt.  
z VAT  8.60

KOSMETYKI  
DO PIELĘGNACJI 
SAMOCHODU
• różne rodzaje
706640 DIMER PIANA 

AKTYWNA 5 KG
145237

PIÓRA WYCIERACZEK
• rozmiary od: 350-700 mm

903335

WODA 
DEMINERALIZOWANA 

5 L
394864

BORYGO PŁYN  
DO CHŁODNIC 

NOWY 5 L
308379

MOTUL PREPARATY 
DO SILNIKA

• różne rodzaje
• cena promocyjna  

za 1 szt.: 29.90, 
z VAT 36.78

• najniższa cena towaru 
w okresie 30 dni przed

wprowadzeniem 
obniżki za 1 szt.: 33.40, 

z VAT 41.08
179344

GAŚNICA 1 KG BC
30226 MOTUL OLEJ 

SILNIKOWY 
8100 X-CLEAN  

5W-30 5 L
732961

CASTROL OLEJ 
SILNIKOWY 

EDGE TURBO 
DIESEL  

5W-40 4 L AMT
12714

OLEJ 
SILNIKOWY 
SUPER 2000  
10W-40 4 L

505403

OLEJ SILNIKOWY SUPER 3000 XE 5W-30 4 L
• cena promocyjna za 1 szt.: 99.90, z VAT 122.88
• najniższa cena towaru w okresie 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki za 1 szt.: 99.90, z VAT 122.88
485356

AUTOLAND  
LETNI PŁYN DO SPRYSKIWACZY  

PSIK PSIK 4 L
429343

z kuponem 

               z Aplikacji

2390
1 szt. 
z VAT  29.40

z kuponem 

               z Aplikacji

8590
1 szt. 
z VAT  105.66

https://selgros24.pl/pl/p/732961/
https://selgros24.pl/pl/p/12714/
https://selgros24.pl/pl/p/505403/
https://www.santanderconsumer.pl/


MIKSUJ DOWOLNIE

-50%
na 2. PRODUKT*

MIKSUJ DOWOLNIE

-50%
na 2. PRODUKT*

MIKSUJ DOWOLNIE

-50%
na 2. PRODUKT*

-50%

PRZY ZAKUPIE

DZBANKA SZKLANEGO

na WKŁAD FILTRUJĄCY  

MAXTRA 2 szt.

PRZY ZAKUPIE

KOMPLETU MOPA VILEDA

WKŁAD
DO MOPA

za 1 GROSZ*

79 90
1 para 
z VAT  98.28

179 00
1 szt. 
z VAT  220.17

139 00
1 kompl. 
z VAT  170.97

2,5
litra

JAPONKI CROCS
• rozmiary: 36/37-46/47 
997331

SZKLANY 
DZBANEK 
GLASS 
824326

KOMPLET 
MOP 
OBROTOWY 
TURBO 3 w 1 
833569

MEGA PROMKA
NA POCZĄTEK TYGODNIA

21-23.07.2025

28-30.07.2025

* Druga najtańsza szt. -50%. Limit 10 szt. -50% na
Klienta na dzień. Lista artykułów objętych akcją 
dostępna w hali. Nie dotyczy art. promocyjnych. 
Rabat zostanie naliczony przy kasie.

* Druga najtańsza szt. -50%.
Limit 2 szt. -50% na Klienta na dzień.
Lista artykułów objętych akcją dostępna w hali.
Rabat zostanie naliczony przy kasie.

*Druga najtańsza szt. -50%.
Limit 3 szt. -50% na Klienta na dzień.
Lista artykułów objętych akcją dostępna w hali.
Nie dotyczy artykułów promocyjnych.
Rabat zostanie naliczony przy kasie.

* Przy zakupie kompletu mopa obrotowego Turbo 3 w 1 
(833569), wkład do mopa Turbo obrotowego (490602) 
za 1 grosz. Nie dotyczy art. promocyjnych. 
Rabat zostanie naliczony przy kasie.

* Rabat na wkład filtrujący MAXTRA PRO PURE 
2 szt. (120632) lub MAXTRA HARD 2 szt. (149490)
zostanie naliczony przy kasie.

WSZYSTKIE TALERZE 
PORCELANOWE I SZKLANE 
SPRZEDAWANE POJEDYNCZO

WSZYSTKIE ARTYKUŁY 
Z LICENCJI STITCH

WSZYSTKIE ARTYKUŁY 
BIUROWE MARKI BIC

LUB+ +

MARKOWE  
PRODUKTY

KATALOG 
HOT SUMMER

OFERTA 
SPOŻYWCZA

SPRAWDŹ TEŻ 
INNE GAZETKI:

%%

https://selgros24.pl/pl/p/824326/
https://gazetki.selgros.pl/25-15food
https://gazetki.selgros.pl/25-15hotsummer
https://gazetki.selgros.pl/25-15markowe


Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

